



KRUPSKÝ ZPRAVODAJ

Měsíčník

www.krupa-obec.cz

únor 2023

Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 15. 2. 2023

1. ZO schválilo ověřovateli zápisu paní M. Burešovou a pana L. Svobodu
2. ZO schválilo program zasedání se změnou
3. ZO projednalo a schválilo Závěrečný účet obce Krupá za rok 2022 bez výhrad
4. ZO schválilo Řádnou účetní závěrku za rok 2022
5. ZO projednalo a v souladu s vnitřní směrnici vybralo ve veřejné zakázce malého rozsahu Zpracování projektové dokumentace MŠ Krupá na služby, dodavatele-obchodní firmu Tre-Bon inženýring s.r.o. za celkovou nabídkovou cenu 592.900,- Kč včetně DPH
6. ZO schválilo příspěvek ve výši 30.000,- Kč na vybudování DČOV pro č.p.106 -J. B.
7. ZO schválilo Rozpočtové opatření č. 1/2023
8. ZO vzalo na vědomí Výroční zprávu za rok 2022 o činnosti v oblasti poskytování informací podle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím
9. ZO schválilo Smlouvu o spolufinancování aktivit projektu „Vzkvétání škol Českobrodsko“ s Dobrovolným svazkem obcí Český Brod- Doubravčice- příspěvek obce Krupá 1.900,- Kč

PŘÍŠTÍ TERMÍN ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE BUDE OZNÁMEN NA ÚŘEDNÍ DESCE

POČET OBYVATEL

Naše obce měly ke dni 31. 12. 2022 celkem 410 obyvatel, Krupá 378, Syneč 32, z toho 198 mužů, 212 žen a celkem 71 dětí do 18-ti let. Narodilo se 7 nových občánků a zemřeli čtyři občané.





POPLATKY

Splatnost místních poplatků je stanovena obecně závaznou vyhláškou do 28.2. V tuto chvíli by již měli mít všichni občané poplatek za odpady uhrazený. Upozorňujeme, že při svozu SKO v pondělí 13. března budou svezeny pouze nádoby opatřené známkou pro rok 2023 nebo označeny ❄️. Připomínáme také občanům, kteří mají poplatek uhrazený bankovním převodem, aby si známku vyzvedli s předstihem.



MAŠKARNÍ KARNEVAL PRO DĚTI

V sobotu 18. 3. 2023 se od 15:00 hodin bude na sále místní hospody konat maškarní odpoledne pro děti. Vstupné dobrovolné. Soutěž o nejkrásnější masku, tombola. Jste srdečně zváni.

Lipová alej u Synče

Od autobusové zastávky směrem k Synči až do míst, kde se silnice svažuje k obci, je rovina, která už v polovině minulého století neunikla pozornosti sportovních letců. Však se také lánu vlevo dodnes říká letiště. Provozu svazarmovského (Svazarm – svaz pro spolupráci s armádou, organizace za socialismu) letiště by stromořadí překáželo, dokonce i telefonní linky byly v zemi. Pak ale začátkem 60. let v lese u Přehvozdi vznikla protiletadlová raketová základna a bylo nežádoucí, aby letadla nakukovala, co se za zdmi přísně střežených kasáren děje. Provoz letiště byl ukončen, ale planina zůstala. Přičiněním Mysliveckého sdružení Vitice se v letech 2008 až 2012 podařilo v rámci brigád členů spolku vysázet mladé stromky lípy srdčité. Od té doby uplynul nějaký čas, pár stromů uhynulo v důsledku sucha, jiné někdo poškodil technikou. Ty, co zůstaly, dnes tvoří nepřehlédnutelné stromořadí, které zpřijemňuje jinak nudnou cestu k autobusové zastávce. Stromy ale začaly košatět a jejich větve už zasahovaly do jízdní dráhy automobilů. Myslivci z Vitice nezapomněli na lípy u synečské silnice a pověřili zahradnictví Jandl provedením výchovného řezu, včetně následného ošetření jizev. Věří, že větve lip najdou dost prostoru mimo provoz aut a poskytnou úkryt četným živočichům a bohatou snůšku včelám i ve vzdálené budoucnosti.



L.N., jednatel MS Vitice



SEDMA

Po dvouleté přestávce se v sobotu 25.2. v Krupské hospodě konal 15. ročník turnaje v křížové sedmě. Turnaje se účastnilo celkem 9 dvojic, které sehrály karetní partie každý s každým.

Nejlépe se dařilo kosteleckému týmu ve složení **Roman Kubů** a **Dušan Končický**, kteří obsadili 1.místo. Na 2. místě se umístila dvojice **Karel Šíma** a **Zdeněk Nepraš**. 3. místo vybojovala dvojice **Jitka** a **Petr Mistolerovi**. Výhercům gratulujeme, všem hráčům děkujeme za účast a paní hostinské a hostinskému za poskytnutí zázemí.



SRDEČNĚ VÁS ZVEME

na oslavu MDŽ spojenou s předjarní taneční zábavou, která se koná v sobotu 11.března na sále místního pohostinství. Pro naše ženy máme připraveno malé občerstvení. Začátek akce je od 19:00 hodin, k tanci i k poslechu bude hrát hudební skupina Syntéza. Pánský doprovod vítán! Vstupné je pro ženy zdarma, pro ostatní 150,- Kč.

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit s panem Petrem Kadeřábkem.